
poslancev in proti njej 105 liberalcev. Ti so 
tedaj propali! Hvala Bogu! Sedaj še treba, da 
pritrdijo prenaredbi šolske postavo. Začeli so 
obravnavati letošnji proračun. Da se pokrijejo 
vsi stroški, treba bode 16 milijonov v zajem 
ali na posodo vzeti, ker je 16 milijonov v dr
žavnih blagajnicah na razpolago. Da je zopet 
posojila treba, temu niso poslanci konservativni 
krivi, ampak povodenj na Tirolskem in Koroš
kem, katerima deželama je treba pomagati, 
dalje popustljivost liberalcev, ki niso potrebnih 
železnic stavili in katere smo prisiljeni sedaj 
delati, ako nečemo v kupčijskih in trgovin
skih rečeh zaostati, in naposled dolgovi, katere 
so liberalci državi navesili pa nič dobrega z 
denarjem izvršili. — Nemški liberalci pokazu
jejo se čedalje očitneje kot izdajalci mile naše 
Avstri je in cesarja, kajti sedaj uže tirjajo, naj 
Gališko z Bukovino vred odcepimo od skupne 
vlade cesarjeve na Dunaji, da ne bodo več polj
ski in rusinski poslanci zahajali in glasovali 
v državnem zboru. Zakaj to ? Zato, ker upajo 
tako večino dobiti čez Čehe in Slovence in tako 
te stiskavati in za Bismarkovo^ nemčijo prire
diti ; nas Slovencev tedaj in Čehov se upajo 
požreti le, če slovanske Poljake in Rusine od
pravijo. To se sicer ne more zgoditi pa grdo je, 
da tisti, ki vedno upijajo, kako za cesarja in 
Avstrijo trpijo in gorijo v resnici pa delajo na 
njeno vedno nadrobneje razkalenje in slabenje! 
— Vesela novica prihaja iz Zagreba. G. dr. 
Makanac je začel društvo snovati, da se Hr
vati in Srbi spravijo in porazumejo. To je silno 
potrebno in vsem Jugoslovanom avstrijskim ko
ristno. Bog blagoslovi ovo vrlo podjetje! 

Vnanje države. Nemški cesar in papež 
sta si dopisovala zastran tega, da bi prenehalo 
preganjanje katoličanov na Nemškem, pa nem
ški ministri nečejo miru. Bati je se toraj, da 
preganjanje traja naprej. Katoliški poslanci so 
zaradi tega močno razburjeni. Cesarjevič Rudolf 
je prišel v Berolin pa tudi angleški kraljevič 
obhajat sreberne poroke nemškega cesarjeviča. 
Bismark začenja zopet liberalcem dobrikati se. 
— Francozi dobili so precej nemirnega ministra 
zunajnih zadev, po imenu Challemel  Lacour. 
Mož sovraži Nemce. V Madagaskar hoče voja
kov poslati, da rogovileže Angleže izpodijo. — 
Irci snujejo tajno društvo 500 mož, ki morajo 
potem skrivoma iti v angleška mesta London, 
Liverpol, Manchester itd. in jih užgati. — Ita
lijani se ne upajo pograbiti Tripola pa prežijo 
vendar na ugodno priliko. — Greski bivši mi
nister Komunduroš je na smrt zbolel. — Bol
garski knez je deželo zapustil in nad Dunaj od
potoval domov na Nemško. — Rusi dobili so 
popolno pravico do severne struge Donava pri 
izlivii v Črno morje. Zoper Jude začnejo po
stopati ostro in odločno, najrajše bi jih popol
nem iztirali. V Nikolajevu ob Črnem morji iz

Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Svitli cesar obiščejo 

letos sredi leta Ljubljano k 6001etnici, od on
dot gredo v Idrijo, Bled in Kamnik. — Flcm. 
Dahlen šel je v pokoj. — Brambovski minister 
je zaukazal letos k novačenju pozvati tudi 1. 
1860 porojene. — V državnem zboru so poslanci 
sprejeli konečno novo obrtnijsko postavo, za njo 
je glasovalo 126 konservativnih in narodnih 



delujejo tr i velkanske vojne ladije oklopnice. — 
Perzijski kralj pojde h kronanju ruskega carja 
v Moskvo in obišče potem še druge evropske 
dežele in mesta. 


